Összefüggés

· A nyers élve születési arányszám és 


· az általános termékenységi arányszám között:

vagy is a nyers élve születési arányszám egyenlő az általános termékenységi arányszám és a szülőképes korú női népesség össznépességen belüli hányadának szorzatával

Hogyan alakul a fiatalok aránya

Az általános termékenységi arányszám is kiszámítható a nyers élve születési arányszám és egy szorzószám segítségével:

f= x p/pn 15-49


Kor specifikus termékenységi arányszám, 
bizonyos életkorba tartozó női populáció milyen arányban vállal gyermeket, 20-24 éves korú nők száma

fn= Bx/ PnX      x=15-49
Teljes termékenységi arányszám:


Az egyes életkorhoz tartozót termékenységi arányszámok összege

Egy nő élete folyamán hány gyermeknek adna életet

Ha minden nő 2őt szül, akkor reprodukció, stagnál, de mivel 2 alatt van, ezért csökken.
Ma 100 nő 135 gyereknek ad életet.
Bruttó reprodukciós együttható:
Leány élve születések száma: ha eleve a kor specifikus leány élve születések arányszámait összegezzük. Átlagosan egy leány kell, hogy szülessen.

Nettó reprodukciós együttható: A csecsemők hányadrésze éli meg a propagatív kort.
A fejlett világban ez a két tényező nagyon közel áll egymáshoz.

Leány élve születések arányát vizsgáljuk, szorozva, hogy az egyes korcsoportba tartozó lányok milyen valószínűséggel élik meg a propagatív kort.

Specifikus termékenységi arányszámok:


születési sorrend szerinti termékenységi arányszámok.

Elsőszülöttek számát osztjuk a szülőképes korú gyermektelen nők számával.

20-24 éves gyermektelen nők termékenységének mutatói

20-24 éves gyermektelen nőkhöz viszonyítjuk a 20-24 éves első gyermeküket megszült nők arányát viszonyítjuk egymáshoz. Vagy a gyermektelen nőkhöz viszonyítjuk, vagy az összes  20-24 éves korú nőhöz viszonyítjuk.

Házas, nem házas termékenységi arányszámok:

Differenciális termékenységi arányszámok

I egy csoportosítási ismérv, aminek alapján egy arányszám kiszámolható

Egyéb születési mutatók

a születések nemi aránya

Születések születési sorrend szerinti megoszlása
Házasságból, házasságon kívül történt születések aránya

A születések házasságtartam szerinti megoszlása

Ikerszületések aránya

A születések megoszlása a születési súly, a születési hossz, és a gesztációs(terhességi) idő szerint.

A termékenység kohorsz mutatói

Kohorsz: egy adott demográfiai esemény egyidőben megéltek összessége. Más szemlélet.
A kohorsz meghatározása

Kohorsz kumulatív termékenységi arányszámok.

Kohorsz paritás szerinti termékenységi arányszámok.

Családnövekedési valószínűségek
